



2020全国两会·前奏

全国政协十三届三次会议新闻发布会 15时举行

全国政协十三届三次会议新闻中心19日发布消息,定于5月20日15:00召开全国政协十三届三次会议新闻发布会。为有效防控疫情,共同维护公共卫生与健康,发布会将采用网络视频形式进行。大会新闻发言人郭卫民将向中外媒体介绍本次大会有关情况并回答记者提问。 据人民日报客户端

战“疫”,为全球抗疫传递信心

新冠疫情发生后,经过艰苦卓绝的努力,中国疫情防控阻击战取得重大战略成果,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作取得积极成效。

疫情无国界。中国与各国患难与共、守望相助,尽己所能向国际社会伸出援手。一批批医疗物资运往世界各地,一场场“云会议”分享中国抗疫经验,一支支中国医疗专家队奔赴海外……中国政府和人民以实际行动践行人类命运共同体理念,彰显负责任的大国担当。

“中国作为人类命运共同体理念的提出者和倡导者,在全球面临严峻疫情的艰难时刻,毫不犹豫地投

入抗疫国际合作,用实际行动为全球注入信心和力量。”巴勒斯坦政府发言人易卜拉欣·穆勒哈姆说。

中国还将采取哪些措施巩固抗疫成果、促进全球抗疫合作、推动完善全球公共卫生治理,备受各方期待。

韩国檀国大学政治外交系教授金珍镐说,今年两会召开时间“特殊”,是在中国抗击新冠疫情取得重大阶段性成果之时。“疫情之后,中国将如何加强公共卫生安全体系构建、如何进一步恢复和提振经济、如何为今后防范类似危机作出部署,相信从这次两会也能找到答案。”

发展,为稳定世界经济注入力量

新冠疫情暴发以来,世界经济的列车因疫情陷入泥沼。联合国最新经济展望报告显示,2020年全球经济预计萎缩3.2%。

作为全球第二大经济体,中国的经济表现关乎世界经济前景。全球市场都在关注,中国在抗疫取得重大战略成果之后,如何进一步推动复工复产、提振经济。两会,为世界提供了近距离观察的窗口。

法国巴黎第八大学教授皮埃尔·皮卡尔说,两会的召开是中国经济走向复苏的标志,“世界比以往任何时

候都更加关注今年召开的中国两会和中国经济表现”。

“中国两会的决策将表明中国未来经济发展方向,进而影响世界经济格局,是世界经济在遭遇疫情冲击后能以多快速度实现复苏的关键。”英国杜伦大学金融学首席教授郭杰说。

“德国借鉴了中国应对新冠疫情的措施,现在将关注中国恢复经济的措施。”德国联邦经济发展和对外贸易协会主席米夏埃尔·舒曼说。“希望两会能够释放中国促进和发展对外合作的信号。”

承诺,为全面建成小康社会坚定决心

新冠疫情突如其来,正值中国决胜全面小康、决战脱贫攻坚的关键时刻。

“生命重于泰山”“要把人民群众生命安全和身体健康放在第一位”。面对汹涌疫情,全力战“疫”成为重中之重。“确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务,全面建成小康社会。”凝聚信心和力量,奋力实现发展目标,也是庄严的中国承诺。

海外人士关注两会将就决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚作出哪些新部署,认为中国有决心、有能力如期完成重点目标任务。

“中国的脱贫攻坚、全面建成小康社会的目标并未受到疫情影响。如果从未来回望,这次疫情将只是中国强劲发展历程的一个插曲。”德国柏林普鲁士协

会名誉主席福尔克尔·恰普克说。

“新冠疫情不会对中国实现主要战略目标造成影响。中国将按既定计划建设小康社会,消除贫困,将经济转入创新驱动发展的轨道。”这是俄罗斯科学院远东研究所代理所长阿列克谢·马斯洛夫基作出的判断。

面对错综复杂的国际形势,世界期待秉持人类命运共同体理念的中国,为世界和平与发展不断作出新贡献。

肯尼亚国际问题专家爱德赫雷·卡文斯说,中国的减贫成就“是人类历史上从未出现过的壮举”,“当中国成功建成小康社会时,世界也将朝着实现联合国千年发展目标前进”。

2020 世界期待 来自两会的 “中国答案”

新华社电 中国两会即将开幕,世界瞩目。

迈入2020年,突如其来的新冠疫情肆虐全球,人类正经历二战结束以来最严重的全球公共卫生突发事件。与病毒较量,成为世界各国在这一特殊年份面临的共同挑战。

对中国而言,2020年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚之年,也是“十三五”规划收官之年。如今,中国疫情防控形势持续向好,经济社会生活逐步恢复正常。疫情之下,中国将如何助推全球战“疫”合作?特殊之年,中国将擘画怎样的经济社会发展蓝图?考验面前,中国将如何确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务,全面建成小康社会?

世界期待来自两会的“中国答案”。

最高法出台指导意见明确:

未成年人网络“打赏”可以退还

近年来,我国网络支付技术和网络娱乐服务业发展迅猛,未成年人沉迷网络游戏现象广受关注,也出现了未成年人为网络游戏或网络直播平台支付较大金额用于充值、“打赏”而形成的纠纷。那么,未成年人“打赏”有效吗?最高法新出台的《关于依法妥善审理涉新冠肺炎疫情民事案件若干问题的指导意见(二)》的态度是:无效。 央视

新出台的《意见》明确:限制民事行为能力人未经其监护人同意,参与网络付费游戏或者网络直播平台“打赏”等方式支出与其年龄、智力不相适应的款项,监护人请求网络服务提供者返还该款项的,人民法院应予支持。

最高法有关负责人介绍,未成年人在参与网络付费游戏或者网络直播平台过程中,通过充值、“打赏”等方式支出的款项如果与其年龄、智力不相适应,则该付款行为属于效力待定的行为,需要经法定代理人同意或者追认后才能发生法律效力,如果法定代理人不同意或者不予追认,则该行为无效。无效的民事法律行为自始没有法律约束力,行为人因该行为取得的财产,应当予

以返还。

最高法有关负责人介绍,本条规定虽然以不满十八周岁的未成年人为主要对象,但“举重以明轻”,对于不满八周岁的孩子来说,因为他们是无民事行为能力人,所以,不满八周岁的未成年人参与网络游戏所花费的支出,一律应该退还,这是依法所能得出的当然结论,所以指导意见没有专门规定。二是在支出款项的数额方面。本条规定没有采用“一刀切”的做法,而是将应予返还的款项限定在与未成年人的年龄、智力不相适应的部分,这一点在具体案件中可以由法官根据孩子所参与的游戏类型、成长环境、家庭经济状况等因素综合判定。

三亚彩民 中双色球 695万

中奖彩票为一张10元机选票

本报讯 昨晚,双色球第2020039期开奖,我省三亚一彩民中得1注一等奖,奖金达到695万元。

第2020039期双色球红球号码为02、09、10、11、16、29,蓝球号码为02。当期全国中出双色球一等奖9注,单注奖金为695万元。我省中出的一等奖落在三亚天涯区吉祥街鸿文巷一福彩投注站,据省福彩中心机房检索,中奖彩票为一张机选10元5注单式彩票。当期全国中出的其他8注一等奖,分别落在河北、江苏、福建、江西、湖南、云南、新疆,其中江西彩民收获2注一等奖。

当期红球号码大小比为1:5,三区比为4:1:1;奇偶比为3:3。其中,红球开出一枚隔码11;一枚斜连号02;一组三连号09、10、11;一组同尾号09、29;蓝球则开出02。

当期全国销量为3.41亿多元。计奖后,双色球奖池金额为9.25亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。 记者 李天任